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AVIS DE CDNSULTATI'% E?%ERTE POUR LA DEMANDE DE COTATION
N°0036/DC/MINADER/FSICIPM/2019 DUS:2.. 2% 1. JRELATIVE A L’EQUIPEMENT DU COIN LABORATOIRE
DE LA FERME SEMENCIERE DE WASSANDE, POUR LE COMPTE DU MINISTERE DE L'AGRICULTURE ET DU

DEVELOPPEMENT RURAL.

FINANCEMENT : BIP MINADER-Budget du Fonds Semencier, Exercice 2013

1- Obiet de la consultation

Dans le cadre de |a réhabilitation des fermes semenciéres, le Ministre de lAgriculture et du Développement Rural
lance un Avis de Consultation Ouverte pour unge Demande de cotation relative & [équipement du goin laboratoire de
Ia ferme semenciére de Wassandé, pour le compte du Ministére de I'Agriculture et du Développement rural.

2. Consistance de la prestation

Les prestations objet de la présente consultation CopRETRERER} IR Journiture de I'equipement du coin |lahorataire tel
que l'ndique le tableau ci-aprés : B
LW Desighahans. 7 %5 Qté T
— A. 3 i : —
1 Balance de pesees 1
2 Diviseur a rifle 1 B
3 Table de travail 1 |
4 Chaise Secrétaire 1 ]
5 Chaise visiteurs 2
6 Nacelles carrées de pesée _ 2 B
7 Enveloppes Kaki Ad et Ab- paquet de A 5
8 Registre A4 de 300 pages _ 3 1
9 » Armoire métalliue de rangement _ 3 I
L _ B. Section pureté B
0 Table de purete P
1 Tabourets de laboratoire i
12 Pince forceps 10 B
13 Spatule double standard 10
14 Loupe manuelle 2
15 Paire de ciseaux 3
16 Seérie de 6 tamis inox 1
17 Hurnidimétre & grains portatif 2 B
C. Section Germination
18 Bacs de germination 28




N° Désignations Qte

19 Distillateur & sau | i

20 Stérilisateur de Solfsable 1

'D. Section sanitaire

21 Stéréo microscope 1

22 Papier buvard _ 10

23 Boiles de péir 2

24 réfiigérateur 300L ) 1

E. Divers

25 | Erlenmeyers 100 mi 10

26 Erlenmeyers 250 ml ' 10 ]
g Erlenmeyers 500 mi 10
28 Béchers en verre borosilicaté 100 m! ' 10

N Béchers en verre borosilicaté 250 __ 10

30 | Béchers en verre borosilicaté 500 m! | 10 N
31 | Bécher en Polypropyiéne forme base: 100 mi | 10

32 Bécher en Polypropyléne forme Base: 250 mi ' 10

33 Bécher en Polypropyténe forme fase: 500 mt _ 10

34 Blouses blanches ' 5

036 Sabols de faboratoire | b s AESN 5

36 Gants jetables B AN - 3

37 Masques jetables S/E T A 0 z) 30

38 Calculatrice £3 wepiy LAEY | 1

| E. Réactifs nﬁg g fﬁ? |

g 'Chlorure de tétrazolium Doomt ey | 1

40 Bleu de méthyle {Flacon de 100g)]  0Peewel 1

4 Aol 95 ' 5
42 Pefles atuminium 2 ]
43 Sable sanaga 2

4 Compte-gouties 10

45 Pipelfes Pasteur 2

46 Stylos a bille 2

47 Crayons 2

48 Agrafeuse 24/5 ou 2478 1 N
43 Agrafes ' ' 3 |

3- Deélai et lieu de livraison
3.1, Le délal maximum prévu par le Maitre d'Qlvrage pour la lvraison des foumitures ohjet de la présente

Consultation est de un (09) mois calendaire. Ce délai court & compter de 1a date de natification de 'Crdre de service
de commencer jes prestations.

3.2, Les fournitures objet de la présente Lettre Commande seront livrées 2 Wassandé/Ngaoundéré,

4- Aliotissement
La présente Consultation comporte un Iot unigue.




5 Coiit prévisionnel
Le cadt prévisionne! de Fopération est de dix miftions (10 000 000} de Francs CFATTC.

6. Partigipation et origine
La participation a la Consultation est ouverte & égalité de conditions aux Societé et Entreprises de droit

Camerounaise exergant dans le domaine.

7- Financement
Les prestalions objet de 12 présente consultation seront financées par le BIP MINADER- Budget du Fonds

Semencier : Exercice 2019, Imputation ; 221003,

8. Cauticnnement dg solmission

Chague soumissionnaire devra joindre 4 ses pieces ~dministratives , un cautionnement de soumission &tabli par un
stablissement bancaire ou organisme financier habilité par le Ministre chargé des finances et dont la fiste figure dans
ja pigce 9 deta DC d'un montant de deux cent mille (200 000) francs CFA et valable pendant frente (30] jours au-
dela de |a date originale de validité des offres.

Conformément & TArdicle 80 (7} du Code des Marchés Publics, les pelites et moyennes entreprises A capitaux et
dirigeants nationaux , ainsi que les organismes de s sociétd civile peuvent produlre, a la place de la caution de
soumissicn, seit un cheque certifié, soit un chéque de bangue, soit un hypothéques kegale, soit une caution dun Ets
hansaire ou d'Un organisme financier agrée conformeme A PO Vigueur,

9- Consultation du Dossiet de Consultation #
le Dossier de Consultation peut &tre consultaray
Développement Rural, Direction das Ressources FEsng
chalet Tel; 22222 16 24, Fax 222 22 50 91. e

S NEN a1 Ministére de [Agricuture et du
Bhak/Senvice des Marchés 4 Yaoundé, 35m

10- Acguisition du Dossier de Consuliation \

Le Dossier de Consultation peut éré cbtent au M I8 W
Ressgurces Financiéres et du Patrimoine/Searvice des = v aounds, J4me chalet Tel: 222 22 16 24 dés
publication du present avis, contre présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de

dix-huit mille (18 000) francs CFA payable au Tresor Public teritorialement compétent.
Par zileurs les soumissionnatres devront se faire enregisirer &n laissant leur adresse compléte (baite postals,
Téléphane, Télecopie, e-rnail).

11- Remise des Offres
Chanue offre, rédigée en frangais ou en anglais en cing (05) exemplaires dont un (01) original et quatre (04) coples
fmarqués comme th;? dggﬁ parvenir au Service des Marchas du Ministére de PAgriculture et du Developpement
Rural, au plus tard le”. .o 2019 14 heures precises, contre récépissé et devra portef la mention

«AVIS DE CONSULTATION ?U‘.’EIRTE POUR LA DEMANDE DE COTATION N°036/DC/MINADERIFONDS
SEMENCIER/CIPM2019 DU ... 0T, 2018 RELATIVE A L'EQUIPEMENT DU COIN LABORATOIRE DE LA FERME
SEMENGIERE DE WASSANDE, POUR LE COMPTE DU MINISTERE DE L'AGRICULTURE ET DU DEVELCPPEMENT
RURAL».

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUHLEMENT »

12- Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres picces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux
ou en copigs certifiees canformes par e service competent, conformément au Tisting prévu au Réglement de la
Consultation. Elles devront obligatoirement dater de moins de 1rois {03) mais ou avor été établies postérieurement a

la date de signature de TAvis de Caonsultation.
Toute offre non conforme aux prescriptions notamment l'absence du cautionnement de soumission delivre par un

&tablissement bancaire ou les petites et moyennes entreprises & capitaux &t dirigeants nationaux, un chéque de
hangue ou une hypothéque légale entrainera e rejet pur et simple de ['Cffre sans aucun recours. Qy

&




13 Ouventore des oflres, n a0

1., r
srecr e b e gy e bEP! 29@15 heures prewies b Salle e Conlésnnen Qoo Ui DA, [n1 la
o e e P des Moneches bipstes O MINAL R
et e seurmi e event assision i eltle seanne d'ouwe e on Sy e eprésenion par aie gersonng de

e o ienl ondalcn: et yant ane parfle connaissinee: du dossior,

14- Principaux critéres éliminatoires
Abseoee ch comtionndmont do soanisss
Non production i deli du délai de 48h|opres Fonverure dos phs, dune picee du dossier administeati jugoe
non conforme ou absente (exceptd lo cationnemen do SOUITHSSIoN)

I ausses diclarations, manoeuvies fravdulouses our pitces falsifides

Non-respect des modéles de piéces ;
Dépassement du délai de livraison ;
Non-respect des spécifications techniques ainsi, du matériel proposé par le soumissionnaire,;

Absence de la déclaration sur Phonnegr de n'avoir pas abandonné un marché au mt@ trois {03)
derniéres années et que l'eptreprise ne figure pas sur la liste des entreprisos défaillantaguinlellement
elablie par le Ministre des Marchés Publics : -

NB : Toutes les piecos doivent étre certifices donformes par ung auwtorité administrative mrnpétenté et dater de
moins de 03 mois.

15- Attribution
Le Maitre d'Ouvrage attribuera la Lettre Commande au Soumizsionnaire ayanl.présenté une offre remplissant les
critéres de qualficalion technique et financiére rqquises et dont l'ofire a élé évaluée 1 moins-disante en incluant le
cas échéant les rabais proposés.

Lr

16- Durée de validité des Offres
Les soumissionnaires restent tenus par leurs offfes pendant soixante (60} jours & partir de la date limite de dépét
des offres.

17 - Renseignements Complémentaires
Les renseignements complémentaires d'ordre leghnique peuvent &tre obtenus tous les fours aux heures ouvrables
au Service des Marchés du Ministére de I'Agricultire et du Développement Rural Yaoundé, Tet 222 22 16 24,

18- Dénonciations
Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler gu envoyer un SMS au MINMAP aux numéros suivants 1 673 20 57

25 ou 693 37 07 48.
Yaoundé, Iﬂ_w]_z_mg_
Le Ministre = _ggc
TAOE Bt
AMPLIATIONS : &W TN
TP
-Président CIPM
-Service des Marchés
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OPENED NATICNAL QUOTATION REQUEST TO TENDER

N“ﬂBEIDNQRFMINADERfSEED FUNDHBIHHQ?.]..A[]U}.._ ON THE EQUIPMENT OF THE LABORATORY
CORNER OF THE SEEDED FARM OF WASSAND, ON LF OF THE MINISTRY OF AGRICULTURE AND

RURAL DEVELOPMENT "

FINANCING: BIP MINADER- Budge! SEED FUND. Fxercise 2079

1- Subject of the tender
As part of the rehabiliiation of seed farms, the Minister of Agriculture and Rural Development is issuing an Open

Consufiation Notice for a Quolation Request refated to the equipment of the laboraory COMer of the seed farm in
Wwassande, on behalf of the winistry of Agricufture and Rural Devetopment.

2. Nature of service
The services thal are the subject of this consultation include the supply of laboratory comer equipment as indicated

in the table below:

- N°® J_ L Designations Quanity i
A. Receplion Section B L - -
ﬂ_d__—_'dw——eighirﬁ'al_ance [ T R
"2 |biderirfle . T 1
T3 |Worktable L T T
4 - ‘Secretary chair . T 1
5 |Visitor chair - 2
5 | Square seeds of weign B 2
7 |MandAS Envelopes pack of 50 T 5
8 Ad register of 300 pages 3
g ___h@al'lic storage cabinet 3
- B, Purety Section T
10 TPurity patent 2 ]
11 Laboratory stool T 2
12 |Forceple pliers T 10
- 13 double standard Spaiula B 10
14 Manual magnifying glass 2 .
L 15 Pair of scissois 3
16 |Sikof stainless steel sieves | 1
17 | Portable grain humidimeter 2
L C. Germination Section
18 germinalion Bacs ] 28
L _ |t Water disfiller i
- 20 | Solter sandilizer and sand 1
___—__ . D. Health secticn _____




N° Designations Quantity
21 microscope Stereo ' 1
22 Bafard paper 10
2 Petri boxes 2
24 Fridge of 300L 1
E. varicus B
25 [ Erlenmeyers 100 ml 10
26 | Erlenmeyers 250 ml 10
27 Erlenmeyers 500 ml 10
28 Borosilicated glass baker 100 ml 10
23 Borositicated glass baker 250 ml 10
30 Barosilicated glass baker 500 ml 10
Y Polyprapytene bishop form database: 100 ml 10
32 Polypropylene bishop form databasg: 250 ml 10
33 Polypropylene bishop form database: 500 ml 10
34 White blouses 5
036 Laboratory sabots 2
G Disposable gloves 5
37 Disposable masks 30
38 Calculator 1
B E, Reagents af}
35 | Tetrazolium chloride 1
40 Methyl blue {1009 bottle) 1
41 Alcohiol 95° 5
47 Aluminiom excavators 2
43 |Sanagasand Z
44 dropper 10
45 Pasleur Pipettes 2
[ 48 Pens 2
47 |Penil 2
48 Stapler of 24/6 or 24/8 1
49 Staples 3

3- Delivery and place deadiine

3.1 The maximum delivery deadline provided for by the contracting Authority shall be one (01} month,

3.2, The supplies subject of this Order Letter wilf be defivered o the project headquarters in Wassande /

Ngaoundére.

4-  Alletment ]
The supplies shall be divided into single lot

5. Estimated cost

The estimated cost of the operatian following prior stuffies stands at ten million (10 000 §00) Francs CFA.

6- Participation

This call is opened to all certified Cameroonian hasedrcompanies.

7- Financing

Supplies which form the subject of this tender shali be financed by the BIP MINADER-Budget Seed

Exercise 2019, and Imputation 221003,

Funds,

(W

9




8- Bid bond
Fach bidder must inglude in his administrative document, a provisional bid bond issued by a bank approved by the

Ministry of finance of an amount of an amount of two hundred thousand (200 000) FCFA and valid for thirty {30) days

beyond the validity of offers,
In accordance with Article 90 {7} of the Public Procurement Code, which stipulates that small and medium-sized

enterprises with capital and national leaders, as well as civil sociely organizations, may produce, in place of the bid
bond, a cerfified check, sither a bank check or a legal hypothec, or a deposit from a bank account or an approved
financial institution in accordance with the laws in force.

9- Consultation of Tender File
For any complementary information on the tender fite, the tenderers should contact the Contracts”™ Service at the

Direction of Material and Financial Resources/Contracts Service of the Ministry of Agriculfure and Rural Development
in Yaoundé; Telephone: 222 22 16 24, Fax: 222 22 50 81.

18- Acquisition of tender file
The file may be obtained from the Contracts’ Service of the Ministry of Agricufture and Rural Development in

Yaoundé telephone: 222 22 16 24 as seon as this notice is published against payment of non-refundeble sum

eighteen thousand {18 000} Francs CFA francs, payable at Public Treasury.
Alsu, the tenderers will have fo register, making sure at the same time that their address (postal, lelephore, fax, e-

mail) is provided in the Contract's Service during -. e

11. Submission of offers ,
Tenders showld be written in English or Freid
photocopies. This file should reach the Confra
Yaoundé, on or before mé{.ﬁfﬁﬁ..gmactly T\

y ¥

R ODE Bles with one (01} original and four {04)
e @iﬂ gy of Agriculture and Rural Developmen in
]

gghould carry the following labelled:

<
AN ON THE EQUIPMENT OF THE LABORATORY
CORNER OF THE SEEDED FARM OF WASSAND, CN B F QF THE MINISTRY CF AGRICULTURE AND

RURAL DEVELOPMENT ",
“To be opened only during the bids analysis session”

12- Admissibility of offers
Under risk being reject, the other administrative documents required must be produced in onginals or true copies

certified by the issuing service or an administrative authority in accordance with the Special Conditions of the
invitafion to tender.

They must be clder than thres (03} months preceding the original date of submission of bids or must not have been
established after the signing of the tender notice. Any incomplete offer in accordance with the prescriplions of this
notice and Tender File shall be declared inadmissible.

Any offer that does not comply with the requirements, in particular the absence of a bid bond issued by a banking
institution or small and medium-sized enterprises with national capital and managers, a bank check or a legal

hypothee, will resuit in the outright rejection of the Offer.

13- Cpening of bids
The bids shall be apened in single phase.
The opening of the adminislrative documents and financial offers shall be done on ZSEPIZWB o'clock local

lime by the Tenders Boards of the Ministry of Agriculture and Rural Development in the conference hall.
Only bidders may attend or be duly represented by a persan of their choice. Q"

14~ Main eliminatory ¢riteria
Bids shall automatically be rejected when:

- Absence of the bid bond;




- Non-production beyond 48 hours after the opening of bids, of a piece of the administrative file deemed non-

compliant or absent {except the bid bond)
- False dectaration or falsified documents:
- Non respect of models or tender file documents;
- Going beyond of deiivery deadling;

- Failure to comply with the technical specifications equipment proposed by the tenderer:
- Absence of the declaration on the honor pf not having abandoned a market during the last three {03) years
and that the company does not appear on|the list of failing companies annually established by the Minister of

Public Procurement.
NB: All parts must be certified by a competent|administrative authority and dated less than 03 months,

15- Award of the contract
The contract shall be awarded to the bidder presgnting an offer in confarmity to the quotation request file and the

lowest reasanable price.

16- Validity of offers

Bidders will remain committed fo their tenders| for a maximum period of sixty (60} days from the deadline
set for the submission of tenders.

17- Complementary information
Complementary technical infermation may be gbtained during working hours from the Contract's Service of

the Ministry of Agriculture and Rural Developmept-se=$aqundé telaphone:
222 22 16 24. ' 2%

18- Denunciations "
For any act of corruption, kindly call or send' 3 Yt EBNArA e following numbers 673 20 57 25 or 699 37 07

48.

Copies:

- ARMP
- Chapersons of Tender Beard
- Coniracfs Service.

!
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A. LE DOSSIER DE CONSULTATION

REGLEMENT DE LA CONSULTATION

ARTICLE 1: CONTENU DU DOSSIER DE CONSULTATION
1.1. Le Ministre de I'Agriculture et du Développement Rural dénommé «I'Autorité Contractante ¥, lance une

Consuitation Quverte pour |'acquisition die lEquipement du coin faboratoire de la ferme semerciére de

Wassandé,

1.2, Le Dossier de Consultation comprend les dgeuments ci-aprés ;

a)
)
c)
d
e}
f
g}

Avis en francais et en anglais ;
Réglement de la consultation :
Specifications fechnigues ;

Cadre du bordersau des prix unitaires:
Cadre du devis quantitatif et estimatif
Projet de Lettre Commande :

Modele de tableau de comparaison des offres -
Modeles des pigces ;
Liste des Ets financiers ot compagnies d'assurances agrées par le MINFI,

1.3, Le prestataire devra examiner les instructions, modéles, conditions et specifications contenues dans le dossier

de consultation.
B. PREPARATION DES OFFRES

ARTICLE 2 : LANGUE DE L'OFFRE

L'offre ainsi que toutes fes comespondances co an| 'ofire seront rédigées en frangais ou en angiais,
’ g

la déclaration dintention de st f? eeiddlge et signée;
I'Aftestation de non redevancd {F

la Déclaration sur I'honneur
et que Fentreprise ne figure pas N

des Marchés Publics : S gy
'Attestation de non-faillite établie par le Ttibunal de Premiére Instance ou tout atitre document établi par

linstitution compétente du pays de résidefice du soumissionnaire efranger datant de moins de tois {03)
meis précédant la date de remise des offred -
le cautionnement bancaire délivre par un Els financier agrée par le MINFI oir Conformément & IArticle 50 (7]
du Code des Marchés Publics pour les peties el moyennes entreprises 4 capitaux et dirigeants nafionau |
ainst gue les orgamismes de |a saciétd civile peuvent produire, & la place de la caution de Soumission, soit un
chéque certifié, soit un chéque de banque, goit un hypothéques tegale, soit une caution d'un Ets bancaire oy
d'un organisme financier agrée conformément aux fextes en vigueur. | est de deux cent mifle (200 000}
Francs CFA ;
FAttestation CNPS datani de moins de 03 me
I‘Attestation de Domiciliation bancaire :
I'Attestation de non exclusion des marchés plblics délivrée par IARMP

la quittance d'achat du dossier de consultation délivrée par le Trésor pubiic, d'un montant de dix-huit mille
{18 000} Francs CFA;
te Plan de locaiisation de l'entreprise certifié:
la Carte de contribuable certifiée:

le Registre de commerce certifié:
FAttestation de localisation certifiée.

RRRE un Marché au cours des frois {03) dermiéres annses
Iprises défalfantes annueliement &tablie par e Ministére

3]
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ARTICLE 4 : DOSSIER TECHNICO-FINANCIER ET SON CONTENU

Le dossier technico-financier 3 soumettre doft impérativement comptendre |
(a} la letire de soLmission ol acte d'engagement timbré, daté et signe,
(b} les spécifications techniques;

() le devis quantitatif et gstimatif,
(d} le projet de la Lettre Commande paraphé sur foutes les pages et 5igné, daté et cacheté &1a fin du document.

(e) e bordereau des prix unitaires daté el signg.

ARTICLE 5 ; OFFRE

5.1, Le prestataire nrécisera dans 'a soumission le lieu de fivraison el les prix hors taxes sur Ja valeur ajouiee

(HTVA]} et foutes taxes comprises (TTC} et fous droits de douanes.
5.2, Le prestataire complétera le wordereau quantitatif et estimatif fourni dans le Dossier de Consultation, en

indiquant les différentes rubrigues dans fa figne qui lui est rbservée, les prix unitaires, le prix total pour chagque
rubrique.
5.4. Le prestataire remplira et signera le projet de Lettre Commande.

ARTICLE 6 : MONNAIE DE L'OFFRE
Les prix seront fibelles én francs CFA.

ARTICLE 7: DELAI DE VALIDITE DES OFFRES
Les offres seront valables pour la période de sofxante 65, nmpter de la date de Pouverture des plis.

¢. DEPOT DES OFFRES
ARTICLE®: CACHETAGE ET MARQUAGE =|,' oy
S otrs [Fes dans une enveloppe cachetée.
125 Bdotier de consultation |

Les saumissionnaires placeront Toriginal et quat 12
Uenveloppe extérieurs devra contenir deux (02) YWER
(a) adressée au Waitre d'Cuvrage a Fadresse Rduniae 40
{b) portant e nOM du projet, le fitre et lo numete AeSE AR M indiqués dans le dossier de consultation.
La premiére enveloppe portera la mention npiaces Administratives” el confiendra les pigces menfionnées a
T'article 3.
La deuxizme enveloppe portera la mention "Offre Technico-Financiare” et contiendra les pieces mentionnées &
larticle 4.
Toute sournission non conforme en tous peints aux prescriptions de 1 présente consultation sera rejetée.

ARTICLE 9 : DATE ET HEURE LiMITE DE DEPOT DES OFFRES
1es offres doivent étre regUes 2 Tadresse et au plus tard a 14 heyres et & la date mentionnées dans |'Avis de

consultation de la Demande de Cotation au point 11. 1€ dépbt des plis aura liew au plus tard I8 ..o ald
heures au Services des Marchés du MINADER, geme ghalet.

D. OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES

ARTICLE 10: OUVERTURE DES PLIS
la Commission lnleme de PFassation des Marchés (CIPM) du MINADER ouvrira les plis en présence des

soumissionnaires ou de leurs représentants diment mandates.

L'ouverture des plis aura lieu I v sremnee e @ 15 hEUTES précises a |a Salle de conférence de la DESA.

ARTICLE 11 VERIFICATION DE LA CONFORMITE ET COMPARAISON DES OFFRES

La CIPM procédera & la vérification de la conformite et 3 la comparaison des offres €n procédant dans Fordre

sujvant:
* Pexamen de 1a conformité des offres au plan administratif €l du point de vue des délals et des spécifications

technigues ,

14



" comparaisons des offres financieres : la vérification des opérations arithmétiques, en utilisant le cas éochéant les
prix unitaires en lettres pour procéder aux correctipns nécessaires

* l'efaboration d'un tableau récapitufatif des offres.
* ¢niteres d'eveluation

~  Absence du cautionnement de soumission;
— Non production au-deid du délai de 48h aprés I'ouverture des plis, d'une pigce du dossier administratif jugée

non conforme ou absente (excepté le caufionnement de soumission) ;
— Fausses declarations, manceuvres fraudulpuses ou piéces falsifiées
—  Non-respect des modéles de piéces ;
— Dépassement du délai de fivraison ;
—  Non-respect des spécifications techniques| ainsi, du matérie! proposé par le soumissionnaire
Absence de |a déclaration sur rhonneur|de n'avoir pas abandonné un marché au cours des trois (03}
derniéres années et que l'entreprise ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes annuellement
établie par le Ministre des Marchés Publics,

Le Maitre d'Ouvrage, au moment de 'attribution He la Lettre Commande, se réserve le droit d'atgmenter ou de
diminuer de 15% au plus la quantité des fournitures et de services spécifiés dans le Bordersau des quanfités, sans
changement de prix unitaires ou d'autres termes et conditions.

T egctant, donf elle aura déterminé que l'offre est

confarme pour l'essentiel aux dispositions du doss|epfe® AERaRd S qu'elle est I'offre dvalude la moins-disante
incluant le cas échéant les rabals proposés. ,;"

etfou par vole d'affichage en communiguant -
a) le nom de |'attributaire ;
b Fobjet de fa consultation ;
c} le délai et lieu de livraison ;
d) Le montant de la Lettre Commande.

ARTICLE 13 : SIGNATURE DE LA LETTRE COMMANDE

Dans les quinze (15} jours suivant l'atiribution, la fetire Commande sera signée par le Maitre d'Cuvrage et sera
nofifiee au Cocontractant qui se chargera de Penregistrer selon la procédure en vigueur,

ARTICLE 16 : CORRUPTION ET MANCEUVRES FHAUDULEUSES

Le Président, les Membres de la Commission ef les soumissionnaires doivent observer en tout temps, les régles
d'éthigue professionnelle les plus strictes, lls doivenf notamment s'interdire toute cormuption ou toute autre forme de
manceuvres frauduleuses. En vertu de ce principe, les expressions ci-dessus sont définies de la facon suivante :
{i} est coupable de «corruptions quiconqug offre, donne, sollicite ou accepte un quelcongue avantage en
vue d'influencer I'action d’un agenf publi¢ au cours da l'attribution ou de l'exéeution d'un Marché, et
(ii} se livre a des «manceuvres frauduleusés» quiconque déforme ou dénature des faits afin d'influencer
Iattribution ou Fexécution d'un Marché|de maniére préjudiciable ay Maitre d'Cuvrage. «Manceuvres
irauduleuses» comprend notamment tgute entente ou manceuvre collusoire des soumissionnaires
(avant ou apres |a remise de Foffre] visant &4 maintenir artificiellement les prix des offres a des niveaux
ne correspondant pas a ceux qui résultenaient du jeu d'une concumence libre et ouverle, et 4 priver ainsi
le Maltre d'Quvrage des avantages de cetfe demiére.
[} Tout soumissionnaire passible de corrpplion et de manceuvre frauduleuse verra son offre rejetée
conformément au Corle des Marchés Publics

15
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SPECIFICATION TECHNIQUE DU MATERIEL POUR L'EQUIPEMENT DU COIN LABORATCIRE DE

WASSANDE

]

[N | Désignatiors Spécifications )
A. Section réception
Portée: 2 4 3kg ; Marques: Ouvert; Exactitude:
1 Balance de peséas 10mg ou moins; Etalonnage: Externe avec
masse liviee ou interne automatigue
Largeur de passage: 6 & 12mm; Capacité du
.. . bac collecteur: 1 & 2lifres; Matériaux: Acier
2 Diviseur a rifie . L .
Inox ou métal galvanisé; Dimensions {mm:
300 x 250 x 270 |
. Matériau: Bois piein; Dimensions fem): 140 x
3 Table de travail | 80: Couleur: Ouvert
4 Chaise Secrétaire Standard B
5 _ Chaise visiteurs Standard
Dimensions 140mm x 140mm; Matiére:
B Nacelles camées de pesée Plastique translucide; Surface Fisse et bords
| arrandis, Présentation: Paquets de 500
7 Paquets de 50
E Format: A4; Couverture: Dure; Pages ;
Quadrillé _
L'Atmoire Métalligue AR-AS-030 2 9 battants a
g une hautewr de 185 cm, une largeur de 90 at
une profondeur de 40 cm.
B. Section pureté ' '
’E ' ' Table de pureté Table en bois de L 80 x150xh 80 cm;
Revétement: Formica blans
B Watériau: Métal et Plastique; Revéternent:
11 Tabourets de laboratoire Coton/Mélanges de coton; Repose pieds: Cui;
Hauteur ajustable: Qui
1 Pince forceps Matériau: Acier inox; Dimensions: 1dom;
) Strusture du bout: Cranté
Materiau. Acier inoxydable; Dimensions:
13 Spatule double standard 140mm: Tétes: Double le |
: 4 Loupe manuell Grossissement: 10x; Matériaux; Plastic et
verne
15 Paire de ciseaux Plastic et acier: Taflle; Grande
Mailles: de 5x5mm a 1 2x12mm: Matériau:
18 Série de & tamis inox Corps métallique, et plateau en acier:
} Diamatre: 15 4 20 ¢cm
[ Affichage: Numérique; Plage d'analyse:
Céréales; Afimentation : 4 Batterias 1.5V:
‘ 17 Humidimétre & grains portatif Dimensions: 16x7x7.5 cm: Poids: 404g; Durée
de travail 2Ch en continu; Température de
L mesure: 10°C 4 45°C {Résolution 1°) |
i7

Ty



C. Section Germination o ]
Materiau: Bacs en plastique transparent;
. Section: rectangulaire ; Capacité: 15 4 200tres
18 Bacs de germination .
avec couvercles et systéme de verouillage par
o manches ]
i T Rlimentation: 220V, 50Hz, Puissance de
chauffe: Au moins 1000W, Dispositif de
conhdensation &N verre borosiicaté 3.3,
19 Distillateur a eau Température de condensation: Au moins
g0°C; Dispositif de sécurité en cas
dinterruption d'arrivée d'eau. Oui; Debit
- distilie: 3 & 5Lh
Capacité: 10L ou supérieur, Durée de
20 Stérilisateur de Solfsable stérilisation - 90min; Poids de lunité: 27kg;
- o ___________Ali_mentatiun 220/2240%olts &50hz
I ~__ D. Section sanitaire o o
Oculaires séourisés grand champ de vision
HWE 10x/22 mm ; correction de la dioptrie
Casiaalinée 4 45°, arientable 360° ;
wnillaire de 54 475 mm; Zoam
" ar'lable continu de 0,67x 2
ylion de 33mm a 4,9 mm |
N ¥4 1a portée du zoom ;
21 Stéréo microscope LiisTaRts 4619 Jie 110 mm : lentiles
s thethghetr des grossissements
MJ-/ aption ; optiques traitées
antnongique ef antireflet | dimensions {lxpxh} :
266 x 311 % h346 mm ; livrés avec Une housse
de protection, un cable d'alimentation etun
. 1 o ) fusible de rechange . ]
Absorption: 300g/m2; Cauleur: Blanc;
22 Papier buvard Dimensions 15x15 ¢m; Présentation: Faquets
I o _ |de 100 o
. " En verre sodo caltique; Diamétre 40mm,
iS_— ] Eiltes_dieti o Hauteur; 12mm; | Paquet de wo o
. Congélateur: 1500 Parlie Réfrigérateur: 150L;
2 L Refnggr_atei%{__ o |Marquer Quvert; Alimentation: 204N
- E.Divm T -
25 ~ [ Erlenmeyerts 100 mi 100 ml L ]
26 Erenmeyers 250 mi 250m!|
27 Erlenmeyers 500 i 500ml B
28 Bchers en verre borosilicaté 100 ml__ | 100 ml '
2 Béciiers en verre borosilicaté 250m | 250mi o ]
30 Réchers en verre borosilicaté 500 mi 500ml
31 Bacher en Polypropyléne forme base: 1 4q5
100 ml T o
37 Becher en Polypropyléne forme brase: 250!
o 250 ml L I L o
|33 ~ [Bécher en Polypropyiéne forme base:_ [S00ml______ —— s



| 500 ml

24 Blouses blanches E(r]?gr?hes; Taille XXL; Longues manches: En
036 Sabots de laboratoire Couleur blanche; Taille 43 et 44
36 Gants jetables Latex; Taille grande; Paquets de 100
37 Masques jefables Paquets de 100
38 | Calculatrice Calcutatrice robuste;
E. Réactifs et consommables
38 Chiorure de tatrazolium Flacon de 5g; Pureté; Plus de 0%
40 Bleu de methyle {Flacon dg 100g) Flacon de 100g .
41 Alcoo! 95° 5 litres
- Capacité: 400g a 500g; Matériau: Aluminium
_42 Pelles aluminium ou inox; Longueur: 300 4 430 mm
Sable riviere. Origine: Sanaga; Couleur:
+3 |able sanaga standard; Ftat Séché
Maténiau: Verre sodo-calcique; Capuchon 3
“ Enmpb_agauttes vis GL18; Couteur: Ambré; Capacite; 10mi B
Matiére: Polyéthylene transparent, incassable;
45 Pipettes Pasteur Forme: bulbe et pip:eties rpf;:ules d unt:e seule
ARy e, Volume: 7ml; Conditionnement: paquets
155 £y \
| .. 51““35 [:]ﬁ
- _ .
45 Stylos 4 bille rs: Bleu el rouge; paquets de 50 stylos;
47 Crayons _ 4 8eiiB; Paguat de 12 o
48 Agrafeuse 2446 oy 24/8 : / meta_I chmmmél; F‘erff:urmance: 40
L#€lilles; Capacité agrafes: 2 pefgnes ]
149 Agrafes | Paguet de 1600 _ ]
19



CADRE DU BORDES ‘i|‘ UNITAIRES
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CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES

I Besignations Prix unitaire J [ Prix unitaires en chifires
N° en toutes Unité HTVA
lettres hors
TVA
A. Section réception
1 | Balance de pesées |
2 | Diviseur a rifle
3 | Table de travail
4 | Chaise Secrétaire
5 | Chaise visiteurs
| & | Nacelles carrées de pesée
7 | Enveloppes Kaki A4 et A5- paquet de 50
8 | Registre A4 de 300 pages '
9 Armcjre’métallique_ de rangement ! ] T
] ' B. Section pureté
10 | Table de purete ‘ )
11" | Tabourets de laboratoire )
12 | Pince forceps T o
13 | Spatule double standard T
14" | Loupe manuelle
15 [ Paire de ciseaux
16 | Sérfe de 6 tamis inax
17 | Humidimétre & grains portatif
C. Section Germination i ]
18 | Bacs de germination
19 | Distillateur & eau ) )
| 20 | Stédlisateur de Solisable R | i
B D. Section sanitaire
21 Stéréamiumsmpe ' ) !
22 | Papier buvard - B
23 | Boites de pétri
24 | réfrigérateur 300L
21 | Stéréo microscope - i _ )
. Divers
21 | Stereo microscope )
22 | Papter buvard
23 | Boites de pétrf
24 | réfrigérateur 300L ’
25 | Edenmeyers 100 ml
26 | Erlenmeyers 250 ml ) T
27 | Erlenmeyers 500 mi B

21



28

Béchers en vens borosilicaté 100 ml

29

Béchers en verre borosilicaté 250 m!

30

Béchers en vere borosilicaté 500 ml

31

Bécher en Polypropyiéne forme base:!
100 ml

32

Bécher en Polypropyléne forme base:
250 ml

33

Bécher en Polypropyléne forme base:
500 mi

34

Blouses blanches

03
G

Sahots de [aboratoire

36

Gants jetables

37

Masques jetables

38

Calculatrice

39

Chlorure de tétrazolium L

40

Bleu de méthyle (Flacon de 100g)

41

Alooo| 95°

42

Pelles aluminiurn

| 43

Sable sanaga

44

Compte-gouttes

45

Pipettes Pasteur

48

Stylos & bille

47

Crayons

48

Agrafeuss 246 ou 248

49 |

porales __

Date
{Insérer ia date}

Signature

NOM (U SOUMISSIONTIAIT@esensraaramermssmss memmarasrmsmis sy s S
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GCADRE DU DEVIS QUANTITATIE ET ESTIMATIF DU MATERIEL POUR

|'EQUIPEMENT LNAD

—— o | a8 _[Pu ] PTHIA

N® Désignations
A. Section réception
1| Balance de pesées R
2 | Diviseur & rifle ] [ R IS I
3 | Table de trava o I | 1
4 | Chaise Secrétaire o I B ] B
5 | Chaise visiteurs ] 2 i )
& | Nacelles camées de pesée [ T S A |
7| Enveloppés Kaki A4 et AG- paquet de 50 I 5 T
| § | Registre A4 de 300 pages 13
g | Armoire métaftique de rangement 3 N
e T BSehonpurett 7
10| Table de purete ' I S 2 N A —
11| Tabourets de laboratoire [ [ 2 N S —
12| Pince forceps L [ IO I S
13 | Spatule double standard 10
14 | Loupe manuelle 2
15 _| Paire de ciseaux __
16 | Série de § tamis inox
17 _| Humidimétre & grains portatf
1§ | Bacs de germination
19 Distllateuraeaw
20 [ Stérliseleur de Scsable NG

21| Stéréo microscope
MUCTRSCOPE

(27 | Paplerbuvard

23 | Boites depéti

|24 | réfrigérateur 300L
55 | Erlenmeyers 100l

| 26 | Erlenmeyers 250 m| _
57 | ErenmeyersbOmi .+ —— I S R —

| 28 | Béchers en verre borosiicaté i0Gm | 10

_Eg_ﬁm_emﬂﬁrrebumsilicaté%ﬂ_ml___ - %

30 | Béchers en verre borosiicate 500m 1 L. n | 1
37 | ‘Bécher en Polypropyléne forme base: womi | 1 R N I
25 | Bécher en Polypropylene forme base: 280m L 10 L L
33 | Bacher en Polypropyléne forme hase: 500 mi 10
34 | Blpuses blanches 5 o
036 | Sabols de |aboratolre 5
36 | Ganis jefables L s 5 L
37 | Masques jetables _ oL

138 | Calculatrice o i 1

| ~ E.Réactifs et consommables -
38 | Chiorure de tetrazofium _ I P I ——
40 | Bleu de méthyle {Flacon de 100g} I A N S _
A1 [ Aeool95® . 5 1 1




| 42 [ Pelles aluminium | 2 1 r
|43 | Sable sanaga | 2 | |'
44 | Compte-gouttes [ 10 |
45 | Pipeites Pasteur |’ 2
48 | Stylos a bifle |' 2
|_4? Crayons ! |2
48 | Agrafeuse 24/6 oy 24,8 K
1_49 | Agrafes | 3
| Total LNy
|'_ TVA BERYICE o Moo e q
i AlR (2, 85 £ oym
‘E T , iy oo II j
Met C o
% ufﬁsfﬂvlcéﬁg
Total toutes taxes comprises (lettras] N5 2t eI

. francs CFA.

Date :
Signature ;

Nom du soumissionnaire




S OFFRES



ND

Prix

TABLEAL DE COMPARAISON DES OFFRES
Nems des ' | Gonformité
soumissionnaires | Adresse !de loffre | Livraison
Qui |[Non |Délai |Liey

total
TTC

Observations

—

2

3

4 N
Membres de la Commissic

Nom Fone

Signature
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SMEPU g REPUBLIC OF CAMEROON

REPUBLIQUE DU CAMEROUN o e
Palx - Travail -Patrie Gr T Poace - Work — Fatherfand
iR sninbiA R
MINISTERE DE L'AGRICULTURE WRISTRY OF AGRICULTURE
£ DU DEVELOPPEMENT RURAL AND RURAL DEVELOPMENT
Jiyinint-inid b A inbokk ik

s 2
ot AT
eyl fomm? i

LETTRE COMMANDE N°___|I’LCJ|'M’INADERJ'FSICIPMDIHQ DU___

PASSEE APRES CONSULTATION OUVERTE POUR LA DEMANDE DE COTATION N°036/DCIMINADER/FONDS
SEMENCIERICIPMI2019 DU.conniirenan e RELATIVE A L'EQUIPEMENT DU COIN LABORATOIRE DE LA
FERME SEMENCIERE DE WASSANDE, POUR LE COMPTE nuU MINISTERE DE 'AGRICULTURE ET DU

DEVELOPPEMENT RURAL
TITULAIRE DE LA LETTRE COMMANDE :
T

OBJET DE LA LETTRE COMMANDE ; FOURNIT «ﬂg [ COIN L ABORATCIRE DE

L4 FERME SEMENCIERE DE WASSANDE.

DELAI DE LIVRAISON: UN (07) MOIS

MONTANT DE LA LETTRE COMMANDE :

FINANCEMENT : BIP MINADER-Budget du Fonds Semenaier, EXERCICE : 2013

IMPUTATION : 221003

SOUSCRITE LE
SIGNE E LE —
NOTIFIEE LE
ENREGISTREELE

28




ENTRE ;

le GOUVERNEMENT DE LA REPUBLIQUE DU CAMEROUN, représenté par le Ministre
I'Agriculture ef du Développement Rural, ¢ -apres dénommé

«LE MAITRE D’CUVRAGE»
D'UNE PART,
ET
BP LT,

Dont [e siege social est situg 4

Représentee par son Direcleur Général ¢j apres désigne

« LE COCONTRACTANT »

’AUTRE PART,

LA ETE CONVENU ET ARRETE CE QUI SYIT -

29
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CHAPITRE | : GENERALITES

ARTICLE 1;

te |a ferme semencidre de Wassandé.

ARTICLE 2:

|aboratoire de |3 farme semenciére de Wassande:

OBJET DE LA LETTRE CQMMANDE
La presente Lettre Commande a pour objet ["acquisition du matériel pour 'éguipement du coia laboratoire

CONSISTANCE DE LA PRESTATION
Les prestations objet de la présente consultation comprennent Ja foumniture de 'équiperment du coin

| N° Désignations Qté
) Al Section réception "

1 “TBalance de pesées 1

2 Diviseur 4 riffe 1

3 Table de travail 1

4 Chaise Secrétaire 1

5 | Chaise visiteurs 2 O
6 Narelles carrées de pesée ] 2

7 Enveloppes Kaki Ad et A5- paquetde 50 5 -
8 Registre A4 de 300 pages 3 ]
g Armoire métallique de ranggiers 3

10 [ Table de purefe 2

11 Tabourets de laborafim 2

12 Pince forceps ' 10

13 I Spatute double standiz 10

14 Loupe manuelle ‘ 2

15 Paire de ciseaux 3

16 Série de 6 tamis inox 1

7 Humidiméfre & grains porfatif ~— 2

C. Section Germination

18 Bacs de germination 28

19 |Distillateur deau ) 1

20 sterflisateur de Sol/sable 1

D. Bection sanitaire |

21 Stéréo microscope i

22 Papier buvard - 10
73 |Boites de pétri 2 ]
24 | 1éfrigérateur 3001 _ t

E. Divers

25 | Edenmeyers 100 mi ) 10

26 Erlenmeyers 250 m 10

27 Erlenmeyers 500 m| 10

28 Béchers en vere borosilicaté [100 mi 10

25 Bechers en verre borosllicate 0 ml 10

30 Béchers en verre boresilicaté 500 ml _ 10

31 Bécher en Polypropyléne forme base: 100 mi 0

32 Becher en Polypropyléne forme base: 250 mi 10

33 Bé&cher en Polypropyiéne forme base: 500 mi 10
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N° Désignations N Qe
34 Blouses blanches 5
036 Sabots de laboratoire 5
36 Gants jetables b

37 Masques jetables 30
38 Calculatrice 1

E. Réactifs et consommabigs

39 Chlorure de tétrazolium 1
40 Bleu de méthyle (Flacon de 100g) 1
41 Alcool 95° 5

42 Pelles aluminium 2
43 Sable sanaga i

44 Compte-gouties 10

45 Pipeties Pasteur 2
46 Stylps 2 bille 2

a7 Crayons 2
48 Agrafeuse 24/6 ou 24/8 1
49 Agrafes i 3

ARTICLE3: PROCEDURE DE PASSATICN DE LA LETTRE COMMANDE
La présente Lettre Commande est passée aprés Consyltation Ouverte pour une Demande de Cotation

N 03B/DCMINADERFSICIPMI2019 du ..., #55
ARTICLE 4 DEFINITIONS, ATTRIBU AON

o
4.4 Définitions générales et attributio (u
_ Le Maitre d'Ouvrage est le Minis§mas
. L'Autorite Contractante est e Min R &4
_ LAutorité en charge du contrdle d
Publics. Uagx
. Le Chef de Service du Marché est P Administration du Fonds Semencier;
- L'mgénieur du Marché est le Directeur de la Réglementation du Contréle de Qualité des
Intrants et des Produits Agricoles;
- Le Coconfractant est.......

4,2, Nanfissament
_ L'Autorité chargée de lordonnancement est e Ministre de PAgriculture et du

Développement Rural ;

_ |’Autorité chargée de la liquidation des dépenses est le Ministre de I'"Agriculture et du
Développement Rural ;

- Le Responsable charge du paiement est le Payeur Spécialisé auprés du MINADER.

_ L& Responsable compétent pour fournir les renseignements au titre de f'axécution de fa
présente Lettre Commande est le Chef de Service du Marche.

ARTICLES:  LANGUE, LOIET REGLEMENTATION APPLICABLES

5 58y Développemant Rural ;
jecfiapeef du Développement Rural ;
e Ssastation est le Ministére des Marches

5.1. La langue utilisée estle Frangais ou I'Anglais.

5.2 Le fournissewr s'engage a observer les lois, réglements, ordonnances en vigueur en République du
Cameroun, et ce aussi bien dans sa propre organisation que dans la réalisation de la Lettre
Commande. Si al Cameroun, ces reglements, lois et dispositions administratives et fiscales en vigueur
4 |a date de signature de la présente Letire Commande venaient & atre modifiés apres la signature de
celle-ci, les colts éventuels qui en découleraient directement seraient pris en compte sans gain ni perte

pour chaque partie.
34



ARTICLE6: NORMES
6.1, Les foumitures livrées en exécution te la présente Leftre Commande seront conformes aux normes

et quand aucune nome applicable mest mentionnée, a la norme falsant autorité en Ja matiere et
applicable au Cameroun ; cefte normel sera la norme la plus récemment approuvée par l'autorité

compétente.

6.2. Le foumisseur étudiera, exécutera af Qarantira les fournituies et prestations de |a présente Lettre
Commande en prenant en considératior| Ia meflleure pratique de réalisation au Cameroun pour des
operations de fechnelogie similaire,

ARTICLE7:  PIECES CONSTITUTIVES DE LA LETTRE COMMANDE

Les piéces contractuelles constifutives de [ presente Lettre Commande sont par ordre de priorité ;
1. Ia letfre de soumission ou acte d'engagément limbrée, daté et signe,

2. le Cahier des Clauses Administratives A articulieres {CCAP) ;

3. Spécification Technigue (ST);
4. les éléments propres 4 la détermination du montant de [a Lettre Commande. fels que, par oidre de
pricrité : les bordereaux des piix unitai s, le détail ou le devis estimatif : e sous-détai des prix

unitaires.

ARTICLE 8: TEXTES GENERAUX APP

La presente Lettre Commande est soumisa

1. Laloln®2018/012 du 11 juittet 2018

2. La fol n°2018/022 du 11 décemb

Cameroun pour fexercice 2019;

3. Le décret n°2001/048 du 23 it
FAgence de Régulation des

4. Le décret n°2003/651/PM s ¥

fiscal et douanier des Marcig

5. Le déoret n°2011/408 du ok

el complété par le décret nXEg/A

6. Le décret n°2012/075 du 08 __
Publics dans ses dispositions noNA P s

7. Le deécret n®2018/366 du 20 jum portant Code des Marchés Publics et ses textes
d'application ;

8. Le Cahier des Clauses Administ
Publies de fourniture mis en vigLieur

9. Les nommes en vigueur ;

10. Circutaire N°OOC1/CMINFL dy 28| décembre 2018 portant Instructions relatives &
I'Execution des Lois de Finances, du suivi ef au Contrdle de l'exécution du budget de
lEtat, des Entreprises et des Collactivites Teritoriates  Décentralisées ef des autres
Organismes Subventionnés, pour l'exercice 2019 X

11. La Décision N°006/DMMINMAP/SGIDI du 04 janvier 2018 constatant 13 composition des
Commissions de Passation des Marchés,

12. Décision  N°00432/CABMINMAP dul 18 Juin 2019 portant nomination de Présidents des
Commission Interngs de Passation Hes Marchés Placées des Chels de Déparfements
ministériels. Nole de Service N*034/NSMINMAPICAR du 25 Avril 2019 portant désignation
des représentants du Ministére des Marchés Publics au sein des Commissions Inferne de
Passation des Marchés placées des Chefs de Départements ministériels :

13. D'autres textes spécifiques au domaine conceme par [a Lettre Commande.

ARTICLE 9 : COMMUNICATION
8.1. Toutes communications au titre de la presente Letire Commande sont écrites et les notifications

faites aux adresses ci-aprés
a. Dans Ie cas ot Iz fournisseur est |

LICABLES

aux textes généraux cl-aprés :

portant regime financier de (Etaf :

e 2018 portant loi des finances de [a République du

e,
T

alives Générales (CCAG) applicables aux Marchés
par arréte n°033CABPM du 13 février 2007 :
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A son domicile situé & son sidge ou a l'Agence rerfitorialement compétent, ou le cas &chéant, & cote du

lieu de livraison |
Passé le délal de 10 jours fivé 4 Marticte 5.1 du CCAG pour faire connaitre au Maitre 4 Ouvrags, au Chef

de Service du Marche son domicile, les correspondances seront valablement adressées 4 la mairie
- TRTRPp

b. Dans le cas ol e Maitre d'Quvrage en est le destinataire :
Monsieut le Ministre de fAgricutture et du Developpement Rural avec copie adressée dans les Mémes

délais au Chef de Service du Marché et a lingénieur le cas &chéant.
9.2 | e fournisseur adressera ioutes notifications écrites ou correspondances Flngénieur du Marché,

avec copie au Chef de service du Marché.

ARTICLE 10 : ORDRE DE SERVICE

101, L'Ordre de Service de commencer les prestations est signé par le Maitre d'Ouvrage et notifie par
le chef de Service du Marché avec copie & [ngénieur du Marché et le Payedr.

10.2. Les Ordres de Service 4 incidence financiere oU susceptibles de modifier log délals seront sighés
par e Maitre d'Ouvrage et notifiés par le Chef de Sarvice du Marché avec copie 3 PIngénieur du Marché
et lg Payeur.

10.3. Les Ordres de Service: 5 caractére technigue fiés au déroulement nomnal des prestations et sans
incidence financigre seront directement signes_pari Chef de Service du Marché et nofifiés par

¥Ingénieur du Margheé.

10.4. Les Ordres de Service yalant mise §i& ar le Maitre d'Quvrage et notifiés par

la Chef de Service du Marché avec copielid

gnelire des réseryes sUF tout ordre de

10.5. Le fournisseur dispose d'un délai IRENDZR
entreprise d'exécuter les ordres de

service recu. Le fait d'émettre des réseNEENE
sarvice regus.

CHAPITRE It ; CLAUSES FINANCIERES

ARTICLE 11 : GARANTIES OU CAUTIONS
41.1 Cautionnement définitif
Conformement aux dispositions de padicle 142 du Code des Marchés Fublics, il nmest pas prévl de

cautionnement dafinitif dans le cadre de cotie Lettre Commande.

11.2 Retenue de garantie

| a refenue de garantie est fiée 4 3% du montant TTC de la Letire Commande.

La restitution de 'a retenue de garantie ou du cautionnement de bonne exccution sera effectuée dans
un délai d'un (01) mois aprés 12 réception definitive par la main levée délivrée par le Maitre d'Cuvrage

aprés demande du fournissedr.

ARTICLE 12 : MONTANT DE LA LETTRE COMMANDE
ls montant de fa présente Lettre Commande, tel qu ressort du devis estimatif ci-joint, est de
(en lettres) francs CFA toutes taxes

(en chiffres]

_-_-_._-_- -
comprises (TTC} ; soit .

- Montant HTVA: {__ )francs CFA;

. Montant dela TVA: (_ Yfrancs CFA;

- Montant AIR: f ) francs CFA |

. Montant Net & Percevoir: { ) francs CFA.
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ARTICLE 13 : LIEU ET MODE DE PAIEMENT

13.1. En contrepartie des paiements a dffectuer par le maitre d'Quvrage au fournisseur, dans les
conditions indiquées dans la Letre Commande, le fournisseur s'engage par les présentes & exécuter fa
Lettre commande conformément aux dispogitions du Code des Marchés Publics en vigueur,

132 Les paiements s'efiectueront au comple n® ouvert au nom du  fournisseur & la

banque

ARTICLE 14 : VARIATION DES PRIX
Les prix sont fermes

ARTICLE 15 : AVANCE DE DEMARRAGE
Le Maitre d'Ouvrage n'accordera aucune ayance de gémarrage pour la présente Lettre Commandse.

ARTICLE 16 ; INTERETS MORATOIRES
Les intéréts moratoires éventuels sont payés par efat des sommes dues conformément des articles 168

et 167 du deécret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marché Publics.

ARTICLE 17 : PENALITES DE RETARD

A, Pénalites de retard
7.1, En cas de dépassement du délai canfractuel imputable au tifulaire du marche, il lui est applique

une penaiité de retard, dont le montant est fixé comme suit -
a- Un deux milliéme (1/2000&} dy montant TTC de fa Lettre Commande de base el de ses avenants
eventuels par jour calendaire de retard du premier au trentisme jour au-dela du déiai contractuel fixé par
le marché ;
b- Un miligme {1/10008) dy ffefitan
calendaire de retard au-del R0

B. Pénaiités specifiqupd/S
17.2. Indépendamment dfi& &
passible des pénalités
notamment :

*  Remise fardive du calkghi]

b

=  Remise tardive des assurifiese - |
17.3. En tout état de cause, le montant cumule des penalités ne saurait excéder dix pour cent { 10%; du

montant TTC de fa Latire Commande de base et de ses avenants éventuels sous peine de resiliation,

ARTICLE 18 : REGIME FISCAL ET DOUANIER

La Circulaire N®0001/CMINFI du 28 décembire 2018 portant [nstructions refatives & 'Exécution des
Lois de Finances, au suivi et au Contidle de|Pexdcution dy budget de I'Etat, des Entreprises et des
Collectivités Teriitorfales  Déeentralisées o des autres Organismes Subventionnés, pour Fexercice

213,

ARTICLE 19 ; TIMBRES ET ENREGISTREMENT DE LA LETTRE COMMANDE
Sept {07) exempilaires originaux de la Lsftre Chmmande seront fimbrés et enregistrés par les
soins et al frais du fournisseur, conformément 4 Ia réglementation e vigueur,

CHAPITRE JIl : EXECUTION DES PRESTATIONS

ARTICLE 20 : BREVET
Le fournisseur garantira le Maitre d’Quvrage contre toute réclamation des tiers touchant 3 Ia

contrefacon ou & l'explaitation non auforiséd dun brevet, dune marque ou de droit de création
industnielle résuliant de Femplol des foumitures by de leurs composants.

ARTICLE 21: LIEL ET DELAI DE LIVRAISON

21.1. Lieu de livraison
Les fournitures, objet de ia présente Lettre Commande, seront liviées 3 Wassandé/Ngaoundéra,

20t de base ef de ses avenants éventuels par jour

Basibment du délai contractuel, le Cocontractant est
2 our inobservation des dispositions du contrat,
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1.2, Délai de fivraison
Le délai de livraison maximum est fix& & un {01) mois, & compter de Ia date de notification et de |'ordre

de service de commencer la livraison.

ARTICLE 22 : ROLES ET RESPONSABILITES DU FOURNISSEUR
Le fournisseur a pour mission d'assurer la fourniture des biens tels gue décrits dans le Descriptif de la
Fourniture, sous & contrdle de I'ingénieur ot ca conformément & la présente Letlre Commande et aux

régles et nomes en vigueur au Cameroun.

ARTICLE 23 : TRANSPORT ET ASSURANCE

23.1. Transport
Le fournisselr doit prendre toutes dispositions nécessaires pour que les fournitures proposées soient
protégees par un emballage soigné et approprié au transport maritime, aérien, ferroviaire ou routier. Le

fournisseur doit faire toute diligence pour raparer tous les dégats aventuellement occasionnés pendant

le transport jusqu'au lieu de fiyraison.
23.2. Assurance

Les risques de toutes natures pandant le transpcp st o flat uraison doivent Btre couverts par
une assurance prise par le fournisseur. r

CHAPITRE |

ARTICLE 24 : RECEPTION PROVISOIRE
Avant la réception provisoire, le fournisseur QNG
Plngénieur du Marché, & Forganisme payeur \ppgasiittion
récepticn.

La Commission de réceplion sera composée des membres suvants:
_ Le Ministre de PAgricutture et du Développement Rural ou son Représantant. ..o Président ;
- L'ingénieur du Marché.............. Rappurteur

X Ffhitre d'Ouvrage avec copie a
e lisite technique préalable & la

. Le Chef de Service du Marché...... Membre :
. Le Représentant du MINMAP. ... e Observateur |
. Le Chefde Service des Marchés du MINADER. ..o e e Membre ;
_ 'Agenl Public chargé de a comptabilité-Matieres du 0 11 =) AUTTTUTR PRI TRRI S Membre |
' Membre

- Le Cocontractant ou son Représentant dament MANABLE.. . er s err e
Les membres de la commission de réception sont coNVOQUEs au moins dix jours avant la date de

réception. Le fournisseur ast gonvoqué # |a réception par courier au mains dix {10} jours avant ka fate
de |a récention. 1l est tenu 'y assister {ou de sy faire représenter).

It assiste & la réception en qualité d'observateur. Son absence équipant 4 |'acceptation sans reserve
dos conalusions de réception.

La Commission gxamine le proces-verbal des opérations préalables & 1a réception et procéde a la
réeeption définitive des prestations sl y a ieu. La visite de la réception proviseire fera 'objet du proces-
verhal de réception provisoire signe sur le champ pat 'es deux tiers 53 au moins des membres de la
commission dont le Président.

Al cas ol la réception n'est pas prononcée le procés-verbal de réception précis les réserves 4 lever
assorties des délals, avant la prononciation de ladite réception.

ARTICLE 25 : DELAI DE GARANTIE

La durée de garantie est de six (06} mois a compler de la date de réception proviscire des foumitures.
Pendant cette période, le Cocontractant doit maintenir & ses frais 1o matériel en état de fonctionnement,
c'ast-a-dire assurer dans les dix jours de la notification de la panne par le Malire d'Quvrage et sur le

fiew d'emploi, Ta remise en état du matériel technique, topographique ot formation du personnel pour
toules les pannes consécutives ou hon, 5 des défauts de fabrication, il est entendu que le Cocontractant

supportera les frals de réparation résultant d'un défaut de fabrication.



S pour une raisen quelcongue, le Coconttactant ne pourrait entreprendre sur place la réparation, les
frais de transport de l'équivalent etiou aceessoire de son lieu d'utiisation a Fatelier de réparation sont
entigrement a sa charge,

Dans le cas ol le Cocontractant, aprés notification écrite, n'assurerait pas avec diligence souhaitée la
remise en etat du matériel defectueux, le Maitre #Ouvrage se réserve le droit d'y proceder aux frais du
Cocontractant.
Si malgré ces interventions, le matériel coninuait & ne pas fonctionner normatement, le Cocontractant
defaillant est tenu de le remplacer & ses fraig. La durée de garantie sera :

- prolongée d'autant pour la durée de limmobilisation du matériel si cette demiére excéde les dix {10}
jours de fa notification de la panne
- rencuvelée intégralement dans le cas de rgmplacement du matériel,

Le Maitre d'Quvrage se réserve le droit de facturer ar Cocontractant ies frais cammespendants au
Mmanque a gagner résultant de 'arrét du matgriel pendant la période de garantie,

ARTICLE 26 : RECEPTION DEFINITIVE
La réceplion definitive s'effectuera dans un 9élai maximal de quinze {15} jours & compter de I'expiration
du delai de garantie.

La procédure de réception est la méme que ¢elle de |a récepfion provisoire.

La reception définitive margue la fin du contrat et libére le Maltre d'Ouvrage et le Cocontractant de
toutes leurs obligations. La signature contradictoire du décompte Général et definitif par le Maitre
d'Ouvrage et le fournisseur clot definijuesrersa elire Commande. Elle dressara un procés-verbal de
réception définitive dont une (01} cgh BsiaNhacun de ses membres et frois (03) exemnplaires
au cocontractant, i '

CHAPITRE V ; DISPOSITIG '(

o

'ui,r E
) dmit conformément a ['article 182 du Code des

- Retard dans les prestations entrainant de
- Défaillance du fournisseur.

ARTICLE 28: CAS DE FORCE MAJEURE :
En cas de force majeure, le Cocontractant nepourra voir sa responsabilité degagée que sl a averti par
ecrit le Maitre d'Ouvrage de son intention digvogquer ce cas de force majeure, et ce avant la fin du
froisieme (3eme) jour qui a succédé a lévénement. En tout état de cause, i appartient au Maitre
#Ouvrage d'apprécier ce cas de force majeure et les preuves fournies,

ARTICLE 29 ; DIFFERENDS ET LITIGES
Les differends ou lifiges nés de 'exécution dq la présente Letire Commande peuvent faire I'objet d'un
reglement a l'amiable. Lorsqu'aucune sohution |4 Famiable ne peut &ire apportée au différend celui-ci est
porté devant la juridiction camerounaise compstente.

ARTICLE 30 : EDITION ET DIFFUSION DE LA LETTRE COMMANDE
Huit {08} exemplaires de la présente Letire Gommande seront édités par les soins du fournisseur et
folrnis au Chef de Service du Marché.

ARTICLE 31 : ET DERNIER : ENTREE EN VIGUEUR DE LA LETTRE COMMANDE
La présente Lettre Commande ne deviendra définitive qu'aprés sa signature par le Maitre dOuvrage.
Elle entrera en vigueur dés sa nofification au fournisseur par ce dernier.

pénalites au-deld de 10% du montant de |a fourniture
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PAGE ET DERWEERE DE LA LETTRE COMMANDE N° JLOMINADERSFSICIPM/2019
PASSEE  APRES CONSULTATION OUVERTE POUR LA DEMANDE DE COTATION

N®03B/DC/MINADER/FONDS SEMENCIERICIPMI2019 DU AVEC LA SOCIETE
... BPRELATIVE LEQUIPEMENT DU COIN LABORATOIRE DE LA FERME SEMENCIERE

DE WASSANCE.
MONTANT DE LA LETTRE COMMANDE:
DELAI DE LIVRAISON ET LIEU DE LIVRAISON : UN (¢) MOISAWANSSANDE/NGAOUNDERE

LUE ET APPROUVEE PAR:
LE COCONTRACTANT
YAQUNDE, LE
[ SIGNEE PAR
LE MINISTRE
YAOUNDE, LE _
ENREGISTREMENT : -
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ANNEXE 1 : MODELE DE SOUMISSION

JB SOUSSIAINE. o ceevvses o vrass s ars st sp s (ingiquer le nom et |a qualite du
signataire) représentant de la Société, I'entreprise ou le groupement.............. dont le siége social esta
.......... inscrite au registre du commerce BB oo BOUS HE N7 e

Aprés avoir pris connaissance de foutes les piéces figurant ol mentionnées au Dossier de Consultation

y compris les additifs N e e (rappeler l'objet de lappe! d'offres)

Me soumet et mengage & livrer les foumilures conformément au dossier d'Appel d'Offres,

moyennant les prix que jai &tabli mai-meme sur la base des hordereaux de prix el quantités,
lesquels prix  font  ressortir e montant de [loffre 4 (en chiffres et en
= R R NI
loutes taxes comprises (en chiffres et en [
KM'engage & livrer les fournitures dans U f,i' i
M'engage en outre & maintenir mon il’;’“ :

limite de remise des offres.
Les rabais offerts et les modalites d'appl
SUIVANES T1vsce i eeesmss e nsenes

qk\l\ y Ar
. '?“ ;‘. ..............................................
W

L'Administration se fibérera les sommes dues [Arehes fitre de |a présente Lettre Cornmande en
faisant donner crédit au compte N e . ouvert au nom de.......... auprés de [a

DANGUE. .. eeaerirersrammenee Agence e,
fvant signature du marche, Ja présente sourmission acceptée par vous vaudra engagement entre

RoUS.

Signature de ......coov e
Fnqualité de......oeierimen

Diment autorisé 2 sigher es SOUMISSIONS POuUr et nomde, .....cooooveinane
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ANNEXE 2 : MCDELE DU CAUTIONNEMENT DE SOUMISSION

Adresse a (indiquer le Mailre ' Ouvrage et son adresse), « le Maftre o'Ouvrage #
Aftendu que le Fournisseur .................... . ci-dessous désignée « le soumissionnaire », a SoUMIS $ON

offreendate i ..........oooev Pour {rappeler fabjef de Fappst d'offres), ci-dessous désignée « Foffre », et
pour laquetle il doit joindre un cautionnement provisaire équivalant & (intiguer fe moatani} francs CFA,

Mous ..o, (nom 8t adresse de la panque), représantée par ................ (noms das signataires), ci-
dessous designee « ia banque », déclarons garantir le paiement au Maitre d'Ouvrage de |a somme
maximale de (ingiguer fo mentant) Francs CFA, que la banque s'engage 4 régler intégralement au Maltre
d'Ouvrage, s'ohiigeant elle-méme, ses sucaesseurs et assignataires.

Les conditions de cefte obligation sont les spivantes ;

Si le soumissionnaire retire Foffre pendant |a période de validité spécifise par lui sur Facte de

SOUMISSIon ;
Ot
St le soumissionnaire, s'étant wu notifier Nattribution du marché par le Maftre d'ouvrage pendant Ia
pénode de validits :

- Manque a signer ou refuse de signer le arché, alors qu'il est requis de e faire ;

- Mangque & fournir ou refuse de foumir le cautionnement définitif du marche {cautionnement wéfiiti),

comme prévu dans celdi-¢i,

Wous nous engageons & payer au Maftre d'fOuvrage un montant allant jusqu'au maximum de ta sormme
stipulée ci-dessus, des réception de=sfgiaeiére demande écrite, sans que le Maitre d’Quvrage soit
tenu de justifier sa demande, SREDnRRTTE l\,} que dans sa demande le Maftre d'Ouvrage notera
que le mentant qu'il réclame ,.-:'"fﬁ #aif 2% ou l'autre des conditions ci-dessus, ou foutes les
deux, sont remplies, et quil fﬁ#, : BicERn(s) a (ont) joue,

5 G If}} t dés la date limite fixée par le Maitre d'Ouvrage
.

La présente caution entre e i
pour la remise des offres. BNl "au trentiéme jour inclus suivant fa fin du délai de

validite des offres. Toute de 4\&%
bangue, par lettre recommandad el e
La présente caufion est soumise poar=s
fribunainx du Cameroun seront seuis compélents pour statuer sur tout ce qui concerne le présent

gngagement et ses suifes.

Signé et authentifié par la hangue
- SO OUPRT e

Signature de la bangue
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ANMEXE 3§ : MODELE DE DECLARATION D'INTENTION DE SOUMISSIONNER

A insérer en annexe ala
Je soussigne,
Nationalité -

Domicile .

Fonction :

En vert de mes pouvoirs de Directeur Gendral, aprés avoir pris connaissance du Dossier de

Consultation N7....oooviieniens Ot X WU TT UV RT R T PP TP PPR TR PRI
Déglare par fa présente, Tintention de soumissionner pour cet Appel d Offres.
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ANNEXE N° 4 ; MODELE DE LA DECLARATION SUR L'HONNELR

Je soussiane M. b Directeur
Géngralde ..o o BP HUCT | | | RO

Soumissionnaire {références de I'Appel dOfres) .o

En application des dispositions de la lettredeirculaire

NQC4LCIMINMAPICAB du 25 janvier 2017 relative a I prise en compte des défailances des
entreprises dans 'exécution des marchés antérieurs pour Fattribution de nouveaux marchés,
Déclare sur 'honneur par fa présents :

f. N'avair abandonng aucun marghé au cours de trois (03) derniéres années sur I'ensembie

du territoire national ;
2. e .o {nom de la sfructure)........................._ ne figlre pas sur la liste

des enireprises défaillantes établies annuellement par le Ministre des Marchés Publics.

En foi de quoi fa présente déclaration sur I'jonneur est &ablie et signée pour servir et valoir ce que de
droit

Nom et Prénom, Signature du responsable de ia struciure.
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LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET ORGANISMES FINANCIERS OE PREMIER RANG
AGREES PAR LE MINISTRE DES FINANCES, AUTORISES A EMETTRE LES CAUTIONS DANS LE

CADRE DES MARCHES PUBLICS.

1) BANQUES
1- Afriland First Bank (First Bank), BF: 11 834, Yaoundé ;

2- Banque Atlantique Gameroun (BACM], BP: 2 433, Douala

3- Bangue Camerounaise des Pefites et Moyennes Enireptises (BC-PME], BF . 12962, Yaounde
4- Banque (Gabonaise pour le Financement International (BGFIBANK), BP : 600 Douala ;

5- Banque Internationate du Cameroun paur IEpargne &t le Crédit (BICEC), BP 1825, Douala |

B Rank Of Africa {Cameroun), BP 4593, Douala

7- CitiBank Cameroun (CITIGROUF), 4511, Douala;

8- Commercial Bank of Cameraon (CBC){ BP: 4004, Douale;
g- Ecobank Cameroun (ECOBAN K), BP: 582, Douala;

10-  National Finangial Credit Rank {NFC-BANK}, BP: B578, Yaocunde;
eroun {SCB-Cameroun), BP : 300, Douala;

Sociéte Commerciale de Banques-Ca

18- Assurance et Reassurantce Africaine (AREA} B.P 1531, Dovala. ;
16-  Aflantigue Assurances s A B.P: 2033, Douala,;

20-  Bengficial General Insurance S.A BP: 2328, Douala.

51.  (hanas ASSUrances, B.P: 109 Dougla;

y2. CPASA.BP:54, Douala.

23~  ProassurBF: 5963, Dovala,
74- SAARS.A.BP:1011, Douala.
95.  Ngia Assurances g A, BP ;2758 Dopala
2g-  Saham Assurances, B.P: 11315 Douala.

97.  Zenithe Insurance, B.P ' 1540, Dougla.
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